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ACTA DE LA SEXTA SESIÓN ORDINARIA 
DEL COMIT~ DE IMFORMACIUN DE LA CODHEM 

En la Ciudad de Toluca, Estado be M%xico, siendo las doce horas det siete de octubre del año dos mil ocho, 
reunidos en la Sala de Juntas deil Primer Visitador General de la lCsmisi6n de Derechos Humanos del Estado 
de México ubicada en la avenida Dr. Nicolás San Juan no. 113, Col. Ex Raiacho Cuauhtémoc, l e r  piso, 
estando presentes los CC. Lic. Vidor Manuel MuRlia MaBo, Presidente del Comité de Información de la 
CODHEM; el Lic. Jorge López Ochoa, ContraGor l,ntems de la COQHEM, y el 1119. Aáauro Valencia Esquivel en 
representación de la Actuaria Claudia Mafia Mora GastilEo, Jefe @e Oa Unidad de Estadística y Seguimiento, y 
para este efecto como responsable de la Urridacf de hnfomacY4n de la CODHEM, con ha finalidad de dar cabal 
cumplimiento a lo establecido por ela Titulo Cuaflo "Def Acceso a la lnfomacibn Pi'sblica": Capítulo l "de los 
Comités de infomadbn", Artáw3os 2% y 36 y del GapfiuBicb !M "DEI Prmdimierato de Acceson, Artículos 41, 
41 Bis, 42, 43, 44 y 45, de la Ley de Transparencia y Acceso a la 4i~i1fome%cl~n Pbblica del Estado de México y 
Municipios, se encuentran presentes en la sesldin,, bajo eR orden del dia siguierate: 

1 .- Lista de Presentes y Declaratoria del Quórum. 

2.- Lectura y Aprobación del Orden del Día, 

3.- Lectura y Aprobación del Acta de Iia Quinta Sesión Ordinaria 2068. 

4.- Seguimiento a los Acuerdos Generados en la Quinta Sesibn Ordinaria. 

5.- La Unidad de lnfomaojón somete a consideracidn ldel Comitle! de 8nfirsmaaciin la peticióin recibida en fecha 

tres de octubre de 2008. 

6- Resultados de la Auditoria en mateha de Tra~sparfncia y A C ~ ~ S C B  8 Ba BnfomacFóirr Prbblica realizada por la 

Contraloría Interna. 

7.- Presentación de Estadistica de so3icitaides de infsmiacidn del mes de Septiembre. 

8.- Asuntos Generales. 
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DESARROLLO bE LA REUNI~N 

Con fundamento en lo dispuesto en los artículos 7 frac. V y 29 de la Ley de Transparencia y Acceso a la 
Información Publica del Estado de México y Municipios, 4.1 y 4.3 de su Reglamento, el Presidente del 
Comité de Información Lic. Víctor Manuel MuFilia Melo declara albíertá la sesión y procede a desahogar el 
primer punto del orden del día. 

Primer punto.- Lista de Asistencia y Declaratoria del Qu61um. 
Una vez que el Presidente da cuenta al Comité que de acuerdo a los registros de la lista de asistencia se 
encuentran presentes todos sus integrantes, queda legalmente instalada la sesión. 

Segundo Punto.- Lectura y Aprobacibn del Orden del Dia. 
El Presidente del Comité, somete a los integrantes del Connite de Enfomáciort eli Orden del día, aprobándose 
por unanimidad de votos. 

Tercer Punto.- Lectura y Aprobación del Acta de !a Quinta Sesiibn Ordinaria 2008. 
El responsable de la Unidad de Infomacibn da lectura y somete a consideración del Comité el Acta de la 
Quinta Sesión Ordinaria 2008. 

ACUERDO CDk 6RD. 6%-06*288& 

Se aprueba por unanimidad de tos miembros del Cornit6 de Infamación el documento, procediéndose a su 
firma y resguardo; asimismo, se instruye a la responsable de la Unidad de !nformación realice los trámites 
correspondientes para que se iiaciirpore a la pagina de Transparencia de este Organismo. 

Cuarto Punto.- Seguimiento a los Acuerdos Generados en Ia Quinta Sesión Ordinaria 

En seguimiento al acuerdo CDI ORD. 03-05-2008 de la Quinta Sesión Ordinaria, se inlsl.ruye a la Unidad de 
Información, solicite a la Unidad Jurídica considere las modificaciones al instrumento normativo vigente en 
materia de Transparencia y Acceso a la Información Publica aplicable a este organismo, derivado de las 
reformas a la Ley de la Comisión de Derechos Humanos de! Estado de México, así como de la Ley de 
Transpareilcia y Acceso a la Infomácibn Pública del Estado de Mexico y Mka~zicipios. 

Quinto Punto. - La Unidad de Iinfonaia~ián somete a comsideracióln del Comité la petición recibida en 
fecha tres de octubre de 2008, mediante la  cual solicitan: 

"Se nos facilite copia simple de da diligencia realizada en fecha 18 de septiembre del afio 2008, dentro de la 
queja citada a/ rulm y en especial de /a presencia como OBsewad~res del personal de esta Comisión dentru 
del expediente de averiguacih previa ZIIW/b'!36W08 que se Hewd a cabo en la Mesa Segunda de la 
Dirección de Responsabi/idades en iFa Pñscuradu~ia Genera\ cle Justicia de! Edo. de M6xim, lo anterior a 
efecto de presentar dicha constancia ante e\ J ~ Q .  b0 de DisWo, en ei mpbo número ?050/2008 y poder 
enterar de /o sucedido aI Juez m/rjespond&?ntt?, toda vez que en dícho juzgado se tramita una suspensídn 
provisional que se les otorgb a dos susctitos7~ 
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Cabe mencionar que el expediente CODHiEM~OU959~008, se encuentra en tramite, estando clasificada 
como reservada; asimismo, es impoante señalar que I'os petjcjonarjos f m a n  parte del expediente de queja. 

ACUERDO CDO ORD. 02-06-2008 

Por unanimidad de los miembros del Comité de Infomacián de la Cornisicíni de Derechos Humanos del Estado 
de México, se ratifica que el expediente es de carácter reservado por mntener documentación e información 
que versa sobre el fondo del asunto del expediente de queja y mnfidencjal por contener datos persoiiales, de 
acuerdo a lo estabkcido en el arlículo 20 fracción V, 21,22 y 25 fraccicín II de la Ley de Transparencia y 
Acceso a la Información Pública del Estado de México y Municipios, y 10 de las Disposiciones Reglamentarias 
en materia de Transparencia y Acceso a la Información Pública de este Organismo, pero con la finalidad de 
ejercer el priiicipio de la m&ma publicidad y poder otorgar dicha i~orna;ci6n, se awi-dól que los peticionarios 
acrediten la existencia del Juicio de Amparo, en t6minos del articulal 152 de lal Ley de Amiparos. 

En este sentido, el Comité de Información acordd, qué una ver. que se acredite que se lleva a cabo dicho 
Juicio, se procederá a desclasificas el expediente CODHEMOU95912Q08 y obtener las copias solicitadas 
por los particulares, e inmediatamente despldés volver a das i f i~do.  

Sexto Punto.- Resultados de la IktlQiaairia realbdá ers materia de Transparencia y Acceso a la 
Información Pública realirada por la Contmloria Interna. 

La Unidad de Información, hace del conocjrniep32o a este Camite, que en días pasabas la Contraloría Interna 
entregó el informe de resultados de Ja auditofira en ainatefiija de Transpareracia y Acceso a la Bnformación. 

Por unanimidad de tos miembros del Csmitb be Ir+tfoma6i&n, se acuerda se da por enterado de la auditoria 
realizada y de los resultados de esta, llevaba a cabo par la e=ontra%oria de la CODHEM, que han sido 
atendidos, señalando que este Comité estara atecito ak seguimiento y voñf i~c ión del cumplimiento cabal de 
todas y cada una de las observaciones. 

ACUERDO COI ORD. 0446-2008 

Derivado de la observacióii de mejora realizada por la Conti'atorIa Interna de la CODHEM que señala la falta 
de pago correspondiente a la expedicióln de copias simples entregadas en &a soticitud 18/CODHEM/IP/2008, 
el Comité de Información de la Comisión de Derechas H~tmanos det  estad^ de México, acordó por 
unanimidad, que a partir de la fecha en que se emite el presente, se realice el pago del material de 
reproducción de la infomadQn que solidten los paitimlares a la Unidad de Información, con base en el 
Código Financiero del Estado de M&aco,  a exmpr=íbn de -las que se soJiciiten para ser argumentadas en juicios 
de amparo; motivo por el cual, se instruye a ¡la Ui~idad de 1nfomacióia, se coordine con la Dirección General de 
Administración y Finanzas, a fin de que se impkemede lo necesatia para el cobro correspondiente. 
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Séptimo Punto.- Presentación de Estadistica de Solicitudes de Informaci6n del mes de septiembre. 

El representante de la Unidad de Información infonna io siguiente: 

Solicitudes de Información al ampara de la Ley de Transparencia y Aceeso a la Información Publica 

por tipo de atención 
De1 1 al 30 de Septiembre del 2008 

No existiendo comentano algsino, se procede al siguiente punto del orden del día. 

TOTAL 

Octavo Punto.- Asuntos Generales. 

4 

En uso de la palabra, el C. Presidente del Comité de Infomacióra de [la COBHEM, pregunta a los asistentes si 
existe algún tema que se quiera tratar en este último punto del orden del día; en uso de la palabra el 
representante de la Unidad de Información hace del conocimiento a los miembros del Comité de Información 
que se cuenta con los Catálogos de Infomaciízn para su vista bueno y aprobación, asimiismo, se entreg6 al 
Insti.tuto de Transparencia y Acceso a la InfomacióIn Pkitulíca del Estado de México y Mulnícipios la Cédula de 
Base de Datos Personales, el día 30 de septiembre del ailo en curso, asimismo; se hizo del conocimiento del 
Comité de Información las 46 quejas con consentimiento expreso, para que el expediente derivado de la 
queja radicada sea de carácter púiblico, reporlaelas por das VisPtadurías Generales y Adjuntas, partir del 
periodo del 18 de agosto al 12 de septiembre del año en curso. 

Nota: Se recibieron dos solicitudes de información en fecha 30 de septiembre del año en curso, las cuales son del 
mismo particular y hacen referencia a la  misma solicitud de infonnaci6n. 

ACUERDO CDl ORD. 05-06-2008 
A 

Por unanimidad de los miembros del Cbbraitk de lfifomaci:i8n de la C6misi6n de Derechos Humanos del Estado U 
de México, se acuerda se pub3iquen en el Porta! de Transparencia la actualización de los Catálogos de 
Infomiación que han remitido el Centro de Estudios, !a Unidad de Comunicación Social, la Subdirección de 
Recursos Financieros, la Subdirección de Recursos Humanos, la Dirección de Atencidn a Víctimas del 4elito 

I 
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han cumplido con dicha información, notifi&ndoles que cuentan con un plazo de 10 días hábiles, para 
remitirlos y que de no hacerlo, se dará vista a !a Contraloría para los efectos a que haya lugar. 

En uso de la palabra el Lic. Vidor Manuel Muhtiá Melo, Presidente del Comité de tiifomaci6n, liaciendo 
referencia al informe que se rinde del nilimero de quejas con el consentimiento expreso para que el expediente 
derivado sea de carácter piiblico, señala que con ello se madyuva para que esta defensofia de habitantes 
mejore sus procesos y tiempos de respuesta en cuanto a !a clasificación de la información que genera. 

Una vez agotados todos los puntos del orden del dia, el C. Presidente del Comité de Informacián de la 
CODHEM, da por terminada la sesi6n a las catorce cuarenta horas del dla siete de octubre de 2008, firmando 
los integrantes del Comité al margen y al calce para wnstaneia y efedo a que haya lugar. 

Lic. Víctor . Muhlia Melo e 
Presidente del C ité de Información =Y 

Responsable de la Unidad de Información 
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En la cuidad de Tofuca, México; a siete be octubre de dos mil1 ocho, e0 Lic. Víctor Manuel MuhCia Melo, 
Presidente del Comité de Infomaeíórs, el Cic. Jorge hapez Qchoa, Gontralor Interno y la Actuaria 
Claudia María Mora Castillo, responsable de la Plcnidad de Información todos de la Coniisión de 
Derechos Humanos del Estado de México, procedieron a l  estudia y análisis de las constancias que 
integran la solicitud realizada por los C.C. Sylvia Rarnim Gonrález y Alejandro Alvarez Aguilar; ------- 

l.- La Unidad de Indomaciión de Da ComisE6ai de Derechos Humanos del Estado de México, recibió el 
pasado tres de octubre del aAo en cursa* la s~!i~i€ud presentada por tos C.C. Sylvia Ramírez González 
y Alejandro Álvarez Aguiiar, por parte de la Visitaduria Gene& I con sede en Toluca, a través del Lic. 
Saúl Francisco León Pasos, Visitador Adjunto, la salicitwb recibida en fechar diecinueve de septiembre 
del año dos mil ocho, por medio de !a cual s0!9~ihrons "Se nos ficiIite copia simple de la diligencia 
realizada en feeha 18 de siegtp'embfe del aij8 2008, ckba&o de Ja quda citada al mbm y en especial de la 
presencia como obse~~adsaes de! pessofla! a &a Gomi$já)# dentro def expediente de averiguación 
previa ZIN/lM655/08 qw se Uev6 a cabo en /a Mesa Segunda de la bjreccibn de Responsabilidades en 
la Procuraduría General de Jk~HicBa CPeJ EbSa de M4xfco9 toi aoslerfor a MO de presentar dicha 
constancia ante el Jda f o  dk Di&@@- en el amparo nGme!m f050~2M6E y pMer enterar de lo sucedido 
al Juez correspondiente., hda Y@Z que en dicho juzpdo se f n m i '  una sebsp@nsi6R pmvkional que se 
les otorgó a los suscritos". -y- ---m--- 

11.- Con fundamento en !a dispuesta p r  103 arSjwá0s 24, 21, 22 y 25 de la Ley de Transparencia y 
Acceso a la Infomación PúbCica del Estado de RAbxiCo y Munitcipios y 18 de las Disposiciones 
Reglamentarias en Materia de Tmnslpamnctie y AcI~$SO a [a Ewf@rtztaeEBn Públia de este Organismo, se 
clasifica como Resenrada [a documentación e imfomacibm que verse S Q ~ E  e1 fondo del asunto del 
expediente de queja y como confidencial Ita Que Sé befi~iece 2i datos personales, clasificada por un 
periodo de nueve años, en este orden de ideas, la solicitud de 8'oafomaciSai se refiere a información 
reservada y confidencial. --------m----- 

111.- En fecha siete de octubre de& ano 8n cuma & Camit6- de hfotrnacibn de este Organismo realizó fa 
Sexta Sesión Ordinaria, incluyendo en @E or$ew del dia fa sstiei€uct de Snfonria~ión que nos ocupa, 
acordándose lo siguiente: -- 

f 

"Por unanimidad de los mienaW8s del GomiH Bndomci6n de 39 Csmisi8rj de Derechos 
Humanos del Estado de MeHco, se mWca que 423 expediente es de carácter resewado por 
contener documentacih e fnhrrnacidn que wema soba ed fonda del asunto de1 expediente 
de queja y confidencial par c~ntenerc &#%as pemanaIesp de acuerdo a lo establecido en el 
artículo 20 fpacción V, 2f922 y 25 fkaccioa L! de fa Ley de Transparencia y Acceso a la 
Información PúBIica del Eaa* MQmCco y Wif~~m~cl"jk, y +O de las Disposiciones 
Reglamentarias en mateda de 
Organismo9 pero c m  fa 

Y 
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otorgar dicha información, se acordd que los peticionarios acrediten la existencia del Juício 
de Amparo, en términos del artículo 152 de !a Ley de Amparo.----------------------------------- 

En este sentido, el Comité de Informacih acordó, que una vez que se acredite que se lleva 
a cabo dicho Juicio, se proceder& a descPasif'car el expedienfe CODHEAWOU959/2008 y 
obtener las copias solicitadas por !os particuIafs, o inmediatame~te después volver a 
clasificarlo", ---U----Cu--------------- 

PRIMERO.- Se ordena a la Unidad de fraf~~macibn notifique !la presente resolución. 

SEGUNDO.- Notifíqarese a los peticionarios que deberan acreditar la tramitación del Juicio de Amparo 
que hace referencia, apercibidos de que dk no hacerla esta autoridad no podh autorizar el 
otorgamiento de dicha infomaci6ra Be Eas docume&kes setéc's&sadas. 

TERCERO.- Asímismo se ordedh informar a ;los petZcCanarios que copa tundamento en los artículos 70 
y 72 de la Ley de f ransparenria y &cesa ;a da %nfom~acaQn Pfiblica del Estado de México y Municipios, 
y 18 de las Disposiciones Reglamentadas en !Materia de Pmspamncia y Acceso a la Información 
Pública de la Comisión de Derechos Humanos del Estado de M@xico, que cuenta con un plazo de 15 
días hábiles contados a partir de Ea fecha en que se2 n@tificade~ ej presente, para interponer el recurso 
de revisión contemplado era !a Ley en cita-- - - -  . . .  

Así lo acordaron y fimareri 1M iategrant&s de1 Coinite %1 nlagen y (al #para constancia y efecto a 
que haya lugar. 

Presidente del Com é de Información // Contraw interno\ 

Act. Claudia Mar. Mora CastilRo 

Responsable de la Unedad de Bnfomaciói.8 


